
                                                                                                                                                                

 

 
"Osnaživanje doprinosa organizacija civilnoga društva obrazovanju za 

održivi razvoj za unaprjeđenje ekonomske i socijalne kohezije" 
 

ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na  

svicarski.program@udruge.vlada.hr do 16. srpnja 2018. 
 

PITANJE ODGOVOR 
1. Na stranici 11. Uputa za pijavitelje, 
navedeno je da u prvoj grupi za dodjelu 
sredstava, prijavitelj mora biti udruga koja 
nema godišnji prihod veći od 500.000,00 kuna. 
A koji su uvjeti za durgu grupu, ako ih ima, te 
koje su pravne soobe koje se ubrajaju u drugu 
grupu? 

Za drugu grupu za dodjelu bespovratnih 
sredstava nema dodatnih uvjeta osim onih 
općih propisanih poglavljem 2.1.1., tablica 
1.: 
 Udruga se svojim Statutom opredijelila 

da djeluje u službi općeg dobra i javnosti, 
u skladu s općim vrednotama utvrđenih 
Ustavom RH i zakonom te je registrirana 
za obavljanje djelatnosti kojima će 
realizirati ciljeve predloženog projekta  

 Registrirana je najmanje godinu dana 
prije dana podnošenja projektnog 
prijedloga 

 U svojem temeljnom aktu ima utvrđeno 
neprofitno djelovanje te je upisana u 
Registar neprofitnih organizacija 
najmanje godinu dana i vodi 
transparentno financijsko poslovanje u 
skladu s propisima o računovodstvu 
neprofitnih organizacija (u navedenom 
razdoblju u Registru neprofitnih 
organizacija vidljiva su financijska 
izvješća prethodno dostavljena FINA-i) 

 Ima stručne, organizacijske, iskustvene i 
ljudske potencijale koji jamče kvalitetnu 
provedbu projekta (u suradnji sa 
partnerima). 

 Nije u postupku predstečajne nagodbe, 
stečajnom postupku, postupku 
zatvaranja, postupku prisilne naplate ili 
u postupku likvidacije 

 Nije prekršio odredbe o namjenskom 
korištenju sredstava iz javnih izvora i 
ispunio je ugovorene obveze preuzete 
temeljem prijašnjih ugovora o dodjeli 
bespovratnih sredstava prema Uredu za 
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udruge, te svim drugim davateljima 
financijskih sredstava iz javnih izvora 

 Vodi transparentno financijsko 
poslovanje 

 Osoba ovlaštena za zastupanje (i 
potpisivanje ugovora o dodjeli 
financijskih sredstava) je u mandatu 

 Protiv osobe ovlaštene za zastupanje 
organizacije i voditelja projekta ne vodi 
se kazneni postupak i nisu pravomoćno 
osuđene za prekršaj određen člankom 
48. stavkom 2. alinejom c, odnosno 
pravomoćno osuđeni za počinjenje 
kaznenog djela određenog člankom 48. 
stavkom 2. alinejom d Uredbe o 
kriterijima, mjerilima i postupcima 
financiranja i ugovaranja programa i 
projekata od interesa za opće dobro koje 
provode udruge (Narodne novine broj 
26/15) 

 Nema duga po osnovi javnih davanja o 
kojima Porezna uprava vodi službenu 
evidenciju ili mu je odobrena odgoda 
plaćanja dospjelih poreznih obveza i 
obveza za mirovinsko i zdravstveno 
osiguranje 

2. Je li dopušteno nastavnicima/cama 
osnovnih i srednjih škola koje potpisuju 
sporazum o partnerstvu na projektu isplatiti 
honorar za angažman na npr. izradi npr. 
projektnih publikacija (ili za bilo koji drugi 
posao odrađen za potrebe provedbe projekta 
izvan radnog vremena u školi)?  Isto pitanje 
postavljamo i za nastavnike/ce koji rade u 
školama koje nemaju status partnera u 
projektu. 
 

Ako je u jednom ili oba slučaja dopušteno 
isplaćivati honorare, navode li se ti honorari u 
stavci 4.1. Naknada za vanjske usluge (ugovori 
o uslugama za fizičke ili pravne osobe - navesti 
kakve usluge).  I u stavci 4.4. grafičke usluge 
navodi se ugovor. 
 

Za svaku uslugu za poslove odrađene u okviru 
projektnih aktivnosti potrebno je sastaviti 
ugovor? Naime, u tablici proračuna navedena 

Isplata honorara zaposlenicima projektnih 
partnera (škola) je dopuštena ukoliko je 
navedeno ugovoreno sukladno zakonu, 
odnosno ukoliko postoji potreba za 
njihovim dodatnim angažmanom mimo 
redovnog radnog vremena te izvan njihovog 
redovnog opisa posla definiranog ugovorom 
o radu. Takve situacije moraju biti realno i 
dobro obrazložene.  
 

Ipak, savjetujemo Vam da angažman 
nastavnika projektnih partnera bude 
honoriran kao udio u trošku njihovih plaća. 
Nastavnici, odnosno drugi stručnjaci koji 
nisu zaposlenici projektnih partnera mogu 
se angažirati kao izvršitelji vanjskih usluga 
putem ugovora o radu ili autorskih ugovora 
sukladno zakonu. 
Honorare koji se isplaćuju temeljem 
ugovora o djelu/autorskih ugovora možete 
navesti u stavci 1. Ljudski resursi. 



                                                                                                                                                               
 

  

je jedinica “ugovor”.  Je li moguće umjesto 
ugovora navesti račun isporučitelja usluge ako 
je pravna osoba? 

Što se tiče grafičkih usluga, moguće je 
navesti i račun kao jedinicu.   

3. Brine nas jedino uvjet s str 11: "Udruga se 
svojim Statutom opredijelila da djeluje u službi 
općeg dobra i javnosti, u skladu s općim 
vrednotama utvrđenih Ustavom RH i zakonom 
te je registrirana za obavljanje djelatnosti 
kojima će realizirati ciljeve predloženog 
projekta".  
 

Svakako smatramo da smo registrirani za 
obavljanje djelatnosti s kojima ćemo moći 
realizirati ciljeve predloženog projekta ali da li 
moramo imati striktno propisano da " djeluje 
u službi općeg dobra i javnosti, u skladu s 
općim vrednotama utvrđenih Ustavom RH i 
zakonom"? 

Udruga ne mora imati striktno napisano u 
statutu da djeluje „u službi općeg dobra i 
javnosti, u skladu s općim vrednotama 
utvrđenih Ustavom RH i zakonom“, nego to 
mora biti razvidno iz statuta. 

4. Molili bismo ako nam možete pojasniti 
- značenje trgovačkog društva osnovanog od 
strane neprofitnih organizacija 
- mogu li se mikro/mala poduzeća prijaviti kao 
partneri na projektu? 

Kada govorimo o trgovačkim društvima 
osnovanima od strane neprofitnih 
organizacija govorimo o poduzećima 
osnovanim sukladno Zakonu o trgovačkim 
društvima kojima je osnivač pravna osoba – 
neprofitna organizacija. U Uputama za 
prijavitelje nije posebno istaknuto radi li se 
o malim, srednjim ili velikim poduzećima 
što znači da su sve mogućnosti od navedenih 
dopuštene, ukoliko im je osnivač neprofitna 
pravna osoba (što mora biti vidljivo u 
dokumentaciji koja se traži). 
  
Sukladno Zakon o financijskom poslovanju i 
računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 
121/14), neprofitne organizacije su domaće 
i strane udruge i njihove saveze, zaklade, 
fundacije, ustanove, umjetničke 
organizacije, komore, sindikate, udruge 
poslodavaca te sve druge pravne osobe 
kojima temeljni cilj osnivanja i djelovanja 
nije stjecanje dobiti, za koje iz posebnih 
propisa proizlazi da su neprofitnog 
karaktera. 

5. a) Trebaju li prijavitelj i partneri udruge i 
kada, priložiti pod obveznu dokumentaciju 
presliku Statuta bez obzira da li je Statut 
dostupan u registru udruga? 

a) Ukoliko je Statut prijavitelja i partnera 
dostupan u Registru udruga, nije ga 
potrebno priložiti što je navedeno u 
poglavlju 5.1. Uputa za prijavitelje. 



                                                                                                                                                               
 

  

b) Jesu li troškovi prijevoza(javnog prijevoza: 
vlak, autobus) prihvatljivi putni troškovi 
sudionika projektnih aktivnosti i osoblja? 
(npr. kod Zelenih izleta učenika i organizacije 
edukacije nastavnika i stručnog kadra 
prijavitelja) 
c) U neizravni troškove administracija i 
upravljanje spada konkretno što: uredski 
materijal? 
d) Je li vođenje računa(platni promet) 
prihvatljiv neizravni trošak? 

b) Troškovi prijevoza koji su povezani s 
neposrednom provedbom projektnih 
aktivnosti su prihvatljivi troškovi projekta 
te se obračunavaju u iznosu od 2,00 kune po 
kilometru, ovisno o prijeđenoj kilometraži. 
c) Sukladno poglavlju 4.1.1., pod neizravnim 
troškovima razumijevaju se troškovi koji 
nisu izravno povezani s provedbom 
programa ili projekta, ali neizravno 
pridonose postizanju njegovih ciljeva pri 
čemu i ti troškovi trebaju biti specificirani i 
obrazloženi. Tako u okviru administracije i 
upravljanja, navedeni trošak može biti 
primjerice udio u plaći osobe ovlaštene za 
zastupanje, ukoliko navedena osoba ne 
sudjeluje u provedbi pojedinih aktivnosti 
projekta. U svakom slučaju je potrebu za 
takvim troškom potrebno obrazložiti kako 
bi se mogla procijeniti kvaliteta predloženog 
proračuna, odnosno projekta u cjelini, 
sukladno kriterijima odabira navedenim u 
poglavlju 6.1. 
d) Sukladno poglavlju 4.1.2., „bankovne 
pristojbe za otvaranje i vođenje računa, 
naknade za financijske transfere i druge 
pristojbe isključivo financijske prirode“ nisu 
prihvatljiv trošak. 

6. a) Je li prilikom stope sufinanciranja moguće 
da jedan partner (ili više njih) osigura traženih 
10%, a da prijavitelj ne sudjeluje u 
sufinanciranju? Ili je bitno da svatko od 
partnera osigura dio sufinanciranja? Da li se 
10% iznosa sufinanciranja odnosi na čitav 
projekt ili pojedinačno na korisnika? 
b) Jesu li Turističke zajednice Gradova i Općina 
prihvatljivi partneri i ako nisu, da li bi mogli 
postati potencijalnom izmjenom natječajne 
dokumentacije, s obzirom da svojim 
područjem djelovanja sudjeluju u lokalnom 
društveno-ekonomskom rastu i razvoju? 
c) Je li moguće da voditelj projekta bude 
zaposlen u organizaciji partnera a ne nužno 
prijavitelja? 

a) Uputama za prijavitelje nije definirano 
detaljno tko od organizacija koje sudjeluju u 
prijavi osigurava obvezni udio 
sufinanciranja te se iznos sufinanciranja 
odnosi na projekt u cjelini.  
b) Nije predviđeno dodavanje dodatnih 
vrsta pravnih osoba kao potencijalnih 
partnera s obzirom da bi takve izmjene 
iziskivale dodatne izmjene dokumentacije 
koja je temelj raspisivanju Poziva, a čime bi 
se značajno produljili rokovi za prijavu, 
odnosno skratilo vrijeme provedbe 
projekata. 
c) Upute za prijavitelje ne propisuju u kojoj 
organizaciji treba biti zaposlen voditelj 
projekta, ali je potrebno da osoba koja je 
voditelj projekta bude upoznata s detaljima 
provedbe projekta, posebno imajući u vidu 
kako je organizacija koja je prijavitelj 
projekta ona organizacija s čijom osobom 



                                                                                                                                                               
 

  

ovlaštenom za zastupanje Ured za udruge 
potpisuje Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava. 

7. Mogu li i u kojem statusu sveučilišta, 
fakulteti i javni znanstveni instituti sudjelovati 
u projektnim prijedlozima dostavljenima na 
gore spomenuti Poziv? 

Sveučilišta, fakulteti i javni znanstveni 
instituti mogu biti partneri u prijavi na 
navedeni Poziv s obzirom da su registrirane 
kao ustanove, a u poglavlju 2.1.2. ustanove 
osnovane sukladno Zakonu o ustanovama 
(NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08) su 
prihvatljivi partneri. 

8. Jedna od planiranih aktivnosti bila bi ..., a za 
takvu vrstu aktivnosti trebamo unajmiti 
autobus.  
Također za razna studijska putovanja 
nastavnika i ostalih stručnih osoba. Spada li u 
opravdani trošak i najam autobusa? 

Navedeno je prihvatljiv trošak s obzirom da 
se u ovom slučaju može primijeniti odredba 
Uputa za prijavitelje prema kojoj se 
potražuju realni troškovi prijevoza ukoliko 
više osoba iz iste institucije putuje isti dan 
za provedbu projektne aktivnosti (poglavlje 
4.1.1. Uputa za prijavitelje). 

9. Možete li nam pojasniti pojam programa,  
koji je naveden kao jedan od dva obavezna 
pokazatelja: 
- broj provedenih programa izobrazbe 
(formalni i neformalni programi koje će 
provesti prijavitelj i partneri). 
Planiramo provoditi programe formalnog i 
neformalnog obrazovanja u više škola, pa 
nismo sigurni prijavljujemo li, prmjerice, jedan 
program koji se provodi u više škola ili onoliko 
programa koliko ima školea jer će svaka škola 
imati neke specifičnosti? Kao dokaz moramo 
predočiti odluke organizacija o usvajanju 
programa, pa stoga pretpostavljamo da će se 
programi brojati po školama, tj. da će broj 
programa ovisiti o broju uključenih škola. 

Kada je riječ o navedenom pokazatelju, kao 
što je navedeno u pitanju, ukoliko se radi o 
programima koji se međusobno razlikuju te 
su prilagođeni kontekstu pojedine škole, 
brojat će se prema broju uključenih škola. 

10. Je li prihvatljiv trošak kupnja automobila u 
svrhu provođenja aktivnosti projekta? 

Kupnja automobila u svrhu provođenja 
aktivnosti projekta je prihvatljiv trošak, ali 
taj trošak kao i svaki drugi mora biti dobro 
obrazložen i jasno povezan s predloženim 
aktivnostima. 

 


